



В Ханты-Мансийском автономном округе завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника УФСИН

Следственным отделом по городу Сургуту следственного управления Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего инспектора отдела охраны федерального бюджетного учреждения «Лечебное исправительное учреждение №17» УФСИН России по Ханты-Мансийскому округу-Югре Алексея Сараева, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.3 ст. 30, п.п. «б, г» ч.3 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в особо крупном размере, совершённое лицом с использованием своего служебного положения). Следствием установлено, что в апреле 2010 года Сараев во время обхода исправительного учреждения обнаружил пакет с 14 свёртками героина общей массой 12,334 грамма, присвоил его себе и стал хранить наркотическое средство у себя дома. В дальнейшем при попытке сбыть героин за пределами исправительного учреждения Сараев был задержан оперативными работниками УВД. Следственными органами собрана достаточная доказательственная база. Материалы уголовного дела с утверждённым прокурором обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.

19 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/542525>